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3.14.

[ns onpeaenexHnst KpenocTy HATU HEOOXOAMMO HaWTV LLEHTP MHTEPBAroB
LleHTp nHTepBanos

80

170

190

210

230

250

Kpenoctb =(80*2+170*7+190*24+210*40+230*20+250*7) / 100 = 20660 / 100 = 206,6

Mopon saBnsieTcs cTpoyka ¢ KpenocTbto HUTK oT 200-220 ¢ 40 yncrnom obpasuoB

MepgunaHon aBRsOTS 2 CTPOKK, KOTOpble pasaensaoT pas nornonam, a umeHHo ot 180-200 n 200-220
3.15

Haxoamm cpegHun NpoLeHT rogHocTu 1 bpaka:

Cp.%rogHocTtun = (920+730+840)/(1000+800+900) = 92,2%

Cp.% 6paka = ((1000-920)+(800-730)+(900-840)/2700) = 7.8%

Mpynna OO O3B duk-22 Cb

Tect npowen 3a Xypaesa baxogupa

3apayva 3.11

1. OnpenensieM OTHOCUTENbHYI0 BENMYMHY NITAHOBOrO 3a4aHns

M3=nnaH. 3agaHne Ha NpencTt.nepunon/dakTuyeckoe BhINOMHEHNE 3a
6a3.nepnon=60/70*100%=85,7

[aHHasa BenuyMHa nokasbiBaeT, YTO NiaHupyeMas B CEHTAOpe LieHa nweHuubl cocTaBuna 85,7% ot
haKTMYECKOM LiEHBI

2. OnpepensieM OTHOCUTENbHYIO BEMMYMHY BbIMONTHEHUS NaHa

Bl=daktnyeckoe BbinonHeHne/nnaHosoe 3agaHme*100=72/60=120%

[aHHas BenmumnHa NokasbIBaET, YTO MnaH B cCeHTAOpe BbinonHeH Ha 120% OT BENUYMHDI
nnaHMpyemMoro nokasartensi.

3. OnpenensieM OTHOCUTENbBHY BENUYMHY ANHAMUKA. OHa MOXeT ObITb 6A3MCHOM 1 LIEMHON.
lMockonbky B yCNnoBun 3agaym TomnbKo 2 nepuopa (aBryct u ceHTabpb), TO B AaHHOM criyyae
0asucHas 1 LenHas oTHoCUTeNbHas BeENUYMHa AMHAaMUKKA COBMaaatoT.

O=dakT.Tekywero nepmnoga/dakr.npegbigyiero nepnona100%=72/70=102,8%

4. OnpegensiemMm OTHOCUTESbHYIO BENUYMHY CPaBHEHMS

B aBrycTe:

BC=70/90=77,7%

B CEeHTs0pe:

BC=72/84=85,7%

OO O3b ®uK-22 Cb

Henana 3a: MinxamoB Mysaddap Kanvumosuy
3AOAYA 3.19

1. @) cpegHee Bpems ropeHns namn

AN Havana paccynTbiBaeM nosycymmy;
Ao O3b duK-22 Cb

Henana 3a: inxamos Mysaddap Kanvmosuy
3AOAYA 3.19



1. @) cpegHee Bpemsi ropeHns namn

ONS Havana paccynTbiBaeM MosycymMmmy; OnpeaennmM «roXHbIN HOMby — 3TO BapyaHTa CTosLas B
cepefvHe BapuaLMOHHOroO psga 1 nMerolas Hanbonbluyo YactoTy. [ina Halwero npuMepa Takon
BapuaHTomn BydeT , T. K. el COOTBETCTBYET YacToTa f=42 ;BepxHen 1 HWXHEN rpaHunLbl MHTepBana
onpegensieM ycnosHble BapuaHTbl X1 no dpopmyne : x1= (x-)/ h; Tak kak YacToTbl 6onbLIME Yncna,
nepeseaem mnx B npoueHTsbl no dpopmyne f1= (f/3f)*100 f1= (f/100)*100=f/1; onpegenmm MoMeHT
nepsoro nopsgka no copmyne mi1= (> x1f1/>f1)= 54/100=0.54; cpeaHee BpeMsi ropeHus
anektponamn= 0.54*500+4250=4520 mMuH

Mepdunbes Bnagucnas

Mpynna OO O3b dwuk-22 Cb

Tect npowen 3a XKypaesa baxoanpa

3apayva 3.11

1. OnpenensieM OTHOCUTENbHYI0 BEMMYMHY NITAHOBOMO 3a4aHUs

M3=nnaH. 3agaHne Ha NpeacTt.nepunon/dakTnyeckoe BuINOMHEHNE 3a
6a3.nepnon=60/70*100%=85,7

[daHHasa BenuuMHa nokasblBaeT, YTO NnaHMpyemMas B CEHTAOpe LieHa nweHuubl coctaBuna 85,7% ot
GaKTU4ECKON LiEHbI

2. Onpegensiem OTHOCUTESNbHYIO BENUYMHY BbINONIHEHUA MiaHa

BlN=daktnyeckoe BbinonHeHne/nnaHosoe 3agaHme*100=72/60=120%

[laHHas BenmMumnHa NokasbIBaET, YTO MnaH B ceHTAbpe BbinosnHeH Ha 120% OT BENUYMHDI
nnaHMpyemMoro nokasaTens.

3. OnpenensieM OTHOCUTENbHYO BEMNYMHY AnHaMUKA. OHa MoxeT ObiTb 6A3MCHOM 1 LIEMHON.
[Mockonbky B yCnoBun 3agaym TomnbKo 2 nepuoga (aBryct u ceHTabpb), TO B AaHHOM criyyae
0asuncHas 1 uenHas oTHOCUTENbHas BENUYMHA AMHAMUKMA COBMaaatoT.

O=dakT.Tekywero nepmnogal/dakr.npegbigyero nepnona“100%=72/70=102,8%

4. OnpegensieM OTHOCUTESbHYIO BENNYMHY CPaBHEHMS

B aBrycre:

BC=70/90=77,7%

B ceHTsAbpe:

BC=72/84=85,7%

3.1 A) YpoBeHb Npon3BOACTBa

Vcnonb3oBaHne COBPEMEHHbIX TEXHOMOIMN

KBanudwukaums coTpyaHUKOB

b) CooTBeTcTBME TpeboOBaHUAM nNoTpebutenen;

CooTBeTCTBUE KayecTBa ycrnyru nepefoBomy 3apybexHOMY OnbITy;

YyeT coBpeMEHHbIX JOCTUXKEHUI HAYKM U TEXHUKN U OCHOBHbIX HanpaBrieHU Hay4YHO-TEXHUYECKOro
nporpecca u pasButus caepbl ycnyr

B) TexHonorus ctpouTtenbcTBa

WHdpacTpykTypa

[lonroBe4yHOCTb

3.2

1) OueHuTe KayecTBO yOopku (Mnoxo, XOpoLLo)

2) Kakve cpeacTtsa ucnonb3ytoTca Ang yoopku?

3) CKOMbKO YenoBek B cpegHeEM 3aHMMaeTcs yOOPKOM OO4HOro NoMeLLeHns?
4) He onacHbl N XMMmUKaTbl, UCNOMb3yemble Anst yoopknu?

5) Nicnonb3yoTca nNu HOBbIe TexHonoruu npu yéopke?

MnaH ctaTnyeckoro HabnaeHUs



dopma HabntogeHus- cneumanbHoe cTaTudeckoe HabnogeHne

OO6beKT HabnaeHUs- KNMUHUHIOBasi KOMMNaHUS

Llenu n 3agaun HabntogeHus- onpeneneHme CTOMMOCTU NpeaocTaBnsiemMblX YCryr no yoopke
nomeLLeHnn

nao O3b ®uk-22 Cb

Henana 3a: MinxamoB Mysadgdap Kanvmosuy

3ALAYA 3.19

1. a) cpegHee Bpems ropeHns namn

ONS Havana paccynTbiBaeM MoslyCymMMy; BEPXHEN U HWXKHEN rpaHuLbl MHTepBana
onpegensieM ycrnoBHble BapmaHTbl X1 no dpopmyne : x1= (x-)/ h

Moo O3b duK-22 Cb

3.13 3agava pelueHue:

CpefHasa KMCNOTHOCTb cocTaBuT (Mo hopMyrie cpeaHen B3BELLIEHHON):
x=xi-fixi=13-20+15-30+17-25+19-20+21-520+30+25+20+5=16,2 npomunne

Mopga npencrasnsiet cobon Hanboree 4acTo BCTpevaroLeecs 3HavyeHme npusHaka: Mo=x0+h-f2-
f1f2-f1+(f2-f3) x0 — Havyano moganbHoOro nHTepeana; h — eennumMHa nHTepeana; f2 —yacrtora,
COOTBETCTBYOLWAA MoganbHoMy uHTepeany; f1 — npeamoganbHaga yactoTa; f3 — nocnemoganbHas
yacToTa.

Bbibupaem B kayecTBe Havana nHTepeana 14, Tak kak MMEHHO Ha 3TOT MHTepBar NPUXOAUTCS
HanbornbLuee ymcno npob. Mo=14+2-30-20+30-25=15,33 npomurnne

MepanaHa genut BbIGOPKY Ha ABE YacCTu: NOMOBUHA BapvaHT MEHbLUE MeAnaHbl, NONOBMHA —
oonblie = 6onblee 30 - meHbllee 14=16

3agava 3,15 Onpegenum ckonbko 6pakoBaHHbIX n3genui npuxoantca Ha 1000 kKa4eCTBEHHbIX B
kaxkgon naptuu: 1 napTtua: 80 * 1000 / 920 = 87 nagenun. 2 naptusa: 70 * 1000 / 730 = 96 nagenui.
3 naptusa: 60 * 1000 / 840 = 71 nagenve. Onpegennm ckornbko 6pakoBaHHbIX N34ENUN NPUXOOUTCS
Ha 1000 kayecTBeHHbIX B LierioMm B Tpex naptusax: (80 + 70 + 60) *1000 / 920 + 730 + 840 =210 *
1000 / 2490 = 84 nsgenus. Boieoa. Camblili BbICOKUIA yAENbHbIA BEC KAYECTBEHHbIX U3AENUA B
TpeTtben naptum — 93,3%. MeHbLue BCero Ka4eCTBEHHbIX N3Oenui U3 Tpex NapTuin BO BTOPON
naptum — 91,25%. Ha Tbica4y Ka4eCTBEHHbIX U3LENWI MEHbLLE BCEro 6pakoBaHHbIX B TPETLEN
naptum — 71 nsgenve, 3atem B nepeon — 87 usgenui, donbLue BCEro 6pakoBaHHbIX U3OEeNUA Ha
1000 ka4eCcTBEHHLIX BO BTOpOM naptum — 96 nagenuin. Bcero 6pakoBaHHbIX nagenuii Ha 1000
Ka4eCTBEHHbIX B LIENOM MO TPeM napTnsm — 84 nsgenus.
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[ns onpeaenexHnst KpenocTy HATU HEOOXOAMMO HaWTV LLEHTP MHTEPBAroB
LleHTp nHTepBanos

80
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190
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230
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Kpenoctb =(80*2+170*7+190*24+210*40+230*20+250*7) / 100 = 20660 / 100 = 206,6

Mopon saBnsieTcs cTpoyka ¢ KpenocTbto HUTK oT 200-220 ¢ 40 yncrnom obpasuoB

MepgunaHon aBRsOTS 2 CTPOKK, KOTOpble pasaensaoT pas nornonam, a umeHHo ot 180-200 n 200-220
3.15

Haxoamm cpegHun NpoLeHT rogHocTu 1 bpaka:

Cp.%rogHocTtun = (920+730+840)/(1000+800+900) = 92,2%

Cp.% 6paka = ((1000-920)+(800-730)+(900-840)/2700) = 7.8%

pynna NOO O3b ®ouK-22 Cb

3agava 3.32

[na peweHunsa gaHHon 3agaym ncnonb3yem hopmMyny ansa pacyeta pasmepa Bblbopku: n = (Z*2 p (1
-p))/ E*2 rge:

Z - cTaHJapTHOE OTKITOHEHWE 4118 BbIOpaHHOIo ypPOBHA AoBepus (B HaLLeM criyvae, Ans ypOoBHSA
nosepus 0,954 Z = 1,96)

p - oXugaemasi ons

E - norpewHocTb gonm

MoacTtaBum gaHHble n3 ycnosusa: n = (1.9672 0.3 (1 - 0.3)) / 0.05*2 n = 323

3HauuT, TpebyeTcst oNnpocuTb He MeHee 323 BbiNMyCKHUKOB, YTOObI OLwnMGKa 4ONM He NpeBbilana
0,05 c BepodaTHocTbto 0,954 npu konnyecTee BbinyckHmkoB 2000 yenoBek.

3apayva 3.33

Tak kak nsgenui B naptum 20000, a n3 HMx 6bIo obcnenosaHo 800, To ons BbIOOPKM paBHa: p =
640/800 = 0.8

Ona HaxoxaeHusa 99,7% [oBepuTENBHOIO MHTEPBAra MOXHO BOCNONb30BaTbLCA (DOPMYFON: p +
Z_a/2 * sqrt(p*(1-p)/n) rae Z_a/2 - kBaHTUIb HOPMASIbHOIO pacnpeaeneHns Npu yposHe AoBepus
0,997 (Z_a/2 = 2.97) nogcTtaBnsiem 3Ha4yeHus: p + 2.97 * sqrt(0.8*(1-0.8)/800) = 0.8 + 0.062

Taknm obpasom, ¢ BepoAaTHOCTbO 0,997 NpoueHT n3genuin BoiCLLIEro copTa B NapTUM AOIMKEH
HaxoauTbcs B uHTepBane 0.738% - 0.862%.



